



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **По результатам проверки, проведенной по факту получения телесных повреждений жителем Ханты-Мансийска, возбуждено уголовное дело**



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

13 августа 2017 года в медицинское учреждение города Ханты-Мансийска был доставлен местный житель, 1990 года рождения, с травмой живота и внутренних органов. По данному факту следователями СКР проведена процессуальная проверка, в ходе которой мужчина пояснил, что телесные повреждения ему нанесли сотрудники ППС при доставлении в отдел полиции. Опрошенные в рамках проверки сотрудники полиции сообщили, что в ходе охраны общественного порядка на одной из улиц города был установлен мужчина в состоянии алкогольного опьянения. На законные требования представителей власти мужчина не реагировал и оказывал полицейским активное сопротивление.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий с целью установления объективных обстоятельств получения пострадавшим тяжких травм. В рамках уголовного дела будет дана оценка действиям сотрудников органов внутренних дел.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1161111>